

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНИКАЦИЯ

ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ГОРКОМА КП КАЗАХСТАНА И
ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№8 (7442)
Вторник

12

января

1960 года

Цена 20 коп.

Раскачка продолжается

Установилась морозная погода. Все водоемы покрылись льдом. Труженики рыболовецких артелей, рыбаки государственного лова Гурьевского района ведут подледный лов.

Еще до ледостава звеня рыбаков т.т. Мендалиева и Таршилова из колхоза имени Джамбула ушли на зимовку в район Зюдостовой шалыги, промышляя там ставными сетями, берут богатые уловы. Сдают зимние уловы рыбаки артелей «Ракуша», «Еркен кала» и других.

Рыбаки Гурьевской базы гослова, широко используя накопленный опыт, промышляют не только в основных водоемах ставными сетями, сижами, вентерями, но и применяют обтяжку. Бригаде сетного лова т. Наурузбекова планировалось в декабре добить 15 центнеров рыбы. Это задание перекрыто в три раза. Хорошо работает бригада и в нынешнем году.

Досрочно и с большим превышением выполнили декабрьский план добычи рыбы бригады, которыми руководят т.т. Биссембаев и Нургазиев.

Но так работают на подледном лове далеко не все. Руководители колхозов «Жана талап», «Кзыл балык», «Социалистик жол», имени Амангельды ослабили руководство ловом. В декабре они не сдали государству ни одного килограмма рыбы. Ловцы колхоза «Красный моряк» (председатель т. Тусупкалиев) рань-

ше умело промышляли по льду, сдавали государству много высокосортной подледной рыбы. Сейчас в колхозе полное затишье, большая часть рыбаков не занята на зимнем промысле.

Все это привело к тому, что колхозы района декабрьское задание выполнили на 10 проц.

Работники управления рыбной промышленности совнархоза, бывая в колхозах, интересуются главным образом подготовкой к весеннеей путине и не обращают внимания на то, что колхозы по настояющему не занимаются зимним промыслом.

Мало обращается внимания и на обслуживание ловцов, организацию приема рыбы. У руководителей рыбоконсервного комбината имени В. И. Ленина до сих пор нет твердой договоренности с колхозами; где и на каких участках добычи открыть приемные пункты.

Плохо налажена на подледном лове торговля продовольственными и промышленными товарами. Никто не беспокоится об организации культурного досуга рыбаков.

Мириться с этим дальше нельзя. Руководители партийных и советских организаций Гурьевского района должны сделать все для того, чтобы план подледного лова рыбы был выполнен.

(Наш собкорр.).